Chorzéw, dnia 12.04.2016 .

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego sektorowego - nr sprawy:
11/158/2016.

W zwigzku z pytaniami Wykonawcy do postepowania publicznego sektorowego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie dokumentacji projektowej
dla zadania pn.: ,Przebudowa infrastruktury tramwajowej wzdtuz ul. Lagiewnickiej w

Swietochtowicach” - nr sprawy: 11/158/2016, wyjasniam:

Pytanie nr 1

Czy w ramach zadania nalezy przewidzie¢ koszty opracowania analizy skrzyzowania
projektowanej linii tramwajowe;j z linig wysokiego napigcia?

Odpowiedz:

Powyzsze opracowanie powinno obejmowaé swoim zakresem rozwigzania techniczne

wszystkich skrzyzowan z infrastrukturg podziemng 1 naziemna.

Pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie trasy istniejacych kabli trakcyjnych.

Odpowiedz:

Istniejace kable trakcyjne sa kablami napowietrznymi, zawieszonymi na istniejacych

stupach wzdtuz torowiska tramwajowego.



